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Образовни циљеви студијског програма Спорт су у складу са савременим трендовима у
образовању спортских тренера у свету и са потребама шире друштвене заједнице. Они
произилазе из објективног сагледавања стања тренерске струке у нашој земљи и
потреба за обезбеђивањем стручног кадра у овој области.
  Образовни циљеви основних струковних студија студијског програма Спорт су
формирање савременог, компетентног и самосталног тренера, оспособљеног за све
облике стручних и практичних активности из области спортског тренинга и такмичења.
Он је оспособљен да са успехом примењује све релевантне тренажне методе и
средства, планира и програмира спортске активности, као и да у пракси примењује
технолошка достигнућа у области спорта (изабраној спортској грани). То подразумева
стицање одређених теоријских и посебно практичних, примењивих знања из области
спорта, односно спортског тренинга и такмичења, и то:    
    -  одређених општих знања значајних за тренерску струку, као што су: информатика,
енглески језик,   
    -  одређених знања из подручја, као што су: психологија, педагогија, социологија,
анатомија, физиологија, биологија, биомеханика, исхрана итд.,   
    -  уско специфичних и апликативних знања из области као што су: историја спорта,
дечији спорт, теорија спорта, теорије спортског тренинга, технологије спортског
тренинга, специфичних спортских грана и дисциплина и друго.   

  

  

Наставни садржаји предмета који се изучавају на студијском програму Спорт су у
функцији оспособљавања студената за самосталну примену свих релевантних метода
технологије и организације реализације спортских активности. Усклађени су са
потребама спорта, односно друштвене заједнице. Студенти који заврше студијски
програм Спорт су у потпуности оспособљени за рад у: спортским клубовима, спортским
школама, репрезентативним селекцијама, спортским савезима, спортским центрима,
захваљујући обезбеђењу квалитетне праксе у циљу професионалног рада.

  

Посебна пажња се поклања развијању способности да се стечена знања интегришу и
примене у пракси. У том смислу један од важних циљева је стимулисање развоја
креативних и иновационих способности, критичког мишљења, као и иницијативе
студената.

  

Циљеви студијског програма су потпуно у складу са основним задацима и циљевима
Факултета спорта и физичког васпитања.
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